

国台办发言人表示

统一之后台湾同胞将享受到实实在在的好处

新华社北京3月29日电(记者 尚昊 刘欢)国台办发言人朱凤莲29日在例行新闻发布会上表示,在一个中国原则基础上实现国家统一,是历史大势,是正道。统一之后,台湾同胞将享受到实实在在的好处。

活力更加生机勃勃。长期困扰台湾发展和民生改善的众多难题,特别是缺水、缺电等民生问题,可以在两岸融合发展、应通尽通中得到解决。台湾财政收入尽可用于改善民生,多为老百姓办实事、办好事、解难事。

维护;背离一个中国原则,两岸关系就会紧张动荡,台湾同胞切身利益就会受到损害。为了民族大义、民族前途和自身利益福祉,两岸同胞当团结一心,积极参与到推进祖国和平统一的正义事业中来。

听民众呼声,予以积极回应,尽快全面恢复两岸海上客运航线通航。朱凤莲说,年初以来,大陆经济和社会生活快速全面恢复正常,两岸同胞交流交往的热情高涨,来大陆参加线下交流活动的台胞越来越多,呈现出文化交流持续热络、民俗信仰交流内容丰富、青年交流形态多样、体育与新闻交流精彩纷呈四个特点。

马英九前往侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆凭吊 吁“历史绝不可遗忘”

新华社南京3月29日电(记者 陈健兴 王承昊 陆华东)临近清明,马英九一行29日参观了侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆,深切悼念遇难同胞。马英九受访时表示,历史绝不可遗忘,我们所有中国人都应自立自强,才不会被人欺凌、任人宰割。

的形势、日军进犯南京与南京保卫战、日军在南京的暴行、人道主义救援、大屠杀后的南京、战后调查与审判等方面的情况。马英九受访时表示,身为中国人,不管在海峡两岸哪一边都应自立自强,面对外来欺凌要勇敢抵抗。我们这次带学生来的目的,就是希望他们可以了解也许在台湾了解不够的事情,作为自己往后发展的重要参考。

台湾数十个政党团体举行联合抗议 反对台美勾连

新华社台北3月29日电(记者 黄扬 章利新)由两岸和平发展论坛发起、数十个政党和团体所组成的反“台独”反介入联合抗议行动28日在台北举行,抗议蔡英文假借“过境”之名会见美国反华政客。抗议行动在台北举行,抗议蔡英文假借“过境”之名会见美国反华政客。

对立与仇恨。他希望能够通过联合行动,团结岛内期盼两岸和平发展的各界人士,传递出台湾社会盼望和平统一的民心呼声。民进党当局近期不仅延长兵役、强行修改所谓“全民防卫动员法”,甚至为主张“炸毁台积电”、要求岛内民众手持AK47步枪的原美国总统国家安全事务助理罗伯特·奥布莱恩“授勋”,种种行径引起台湾社会的强烈不满。

中央纪委国家监委、最高检联合下发通知 5起行贿犯罪典型案例发布

据新华社北京3月29日电 为深入贯彻党的二十大关于“坚持受贿行贿一起查”决策部署和二十届中央纪委二次全会关于“坚持受贿行贿一起查,加大对行贿行为惩治力度”的部署要求,持续落实《关于进一步推进受贿行贿一起查的意见》,中共中央纪委办公厅、国家监察委员会办公厅、最高人民法院办公厅近日联合下发通知,发布了5起行贿犯罪典型案例。

第八批国家组织药品集采开标 39种药品平均降价56%

据新华社海口3月29日电(记者 铁铮 彭韵佳)第八批国家组织药品集中采购29日在海南省陵水黎族自治县产生拟中选结果,共有39种药品采购成功,拟中选药品平均降价56%,按约定采购量测算,预计每年可节省167亿元。



近日,福建省福州市连江县长龙镇2.36万亩高山茶园迎来采茶制茶时节。近年来,长龙镇茶旅融合发展乡村旅游,为乡村振兴注入了新活力。

11部门发文 部署7方面工作20项任务 培育传统优势食品产区

据新华社北京3月29日电(记者 王聿昆 张辛欣)记者29日从工信部获悉,工信部、国家发展改革委、科技部等11部门近日联合印发《关于培育传统优势食品产区和地方特色食品产业的指导意见》,提出到2025年,传统优势食品产区规模不断壮大,地域覆盖范围进一步拓展,地方特色食品产业发展质量和效益不断提升。

出生医学证明(第七版)4月1日起启用 保障新版旧版证件顺利交替

据新华社北京3月29日电(记者 李恒)出生医学证明(第七版)将于4月1日起启用。记者近日从国家卫生健康委了解到,为保障新版证件和旧版证件顺利交替,国家卫生健康委、公安部联合印发《关于启用出生医学证明(第七版)的通知》,明确新版出生医学证明启用及旧版的清理销毁等相关要求。

网络视听超即时通讯成第一大网络应用 用户规模达10.40亿

作为第十届中国网络视听大会的重要活动,中国网络视听节目服务协会3月29日在成都发布《中国网络视听发展研究报告(2023)》。报告显示,截至2022年12月,我国网络视听用户规模达10.40亿,超过即时通讯成为第一大互联网应用。



以史为鉴 民族复兴

3月29日,中国国民党前主席马英九一行参观了侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆,深切悼念遇难同胞。

“卖画大师”消费欺诈”再追踪

快手、腾讯视频号:整改 民政部、中书协:查处

据新华社北京3月29日电(记者 冯松龄 王晖)新华社近日连续播发《全民调查|“卖画大师”速成记》《“卖画大师”消费欺诈”调查追踪:抖音整改,美协回应,乱象犹存》等建设性舆论监督报道,对抖音、快手、视频号等短视频平台直播间内,打着“山寨协会”旗号的假“卖画大师”们对消费者实施消费欺诈的问题进行关注和调查。

专家认为,通过夸大宣传或以“假大师”名义向消费者销售质次价高的商品或者服务,构成欺诈,消费者有权要求经营者承担“退一赔三”的惩罚性赔偿责任。快手和腾讯相关负责人近日分别向新华社记者表示,欢迎舆论监督,将立即整改。快手电商和腾讯视频28日相继发布整改声明称,已对涉事账号的直播间进行下架封禁处理。

行虚假宣传的“睿云四海”“山青书画”“听墨书画院”等涉事直播间,采取永久封禁处理,并对相关账号的视频号搜索结果进行屏蔽处理。未来将持续加强对书画及相关类目的治理,提升直播间内容和商品质量,切实保障用户权益。民政部社会组织管理局有关负责人介绍,2016年,曾发现一些人员利用境内外社会组织登记管理制度的差异,在境外登记条件较为宽松的国家或地区,登记注册各类“协会”“联合会”等组织,在境内大肆开展评比表彰、卖牌子、收会费等敛财活动。这些组织主要在香港登记成立。

“中国书画家协会”,已被列入第五批“离岸社团”“山寨社团”名单进行过曝光。“民政部社会组织管理局有关负责人说。这位负责人说,2017年2月,民政部向公安部移交了“离岸社团”“山寨社团”名单。此后过程中,民政部对凡在打击整治非法社会组织工作中发现的“离岸社团”“山寨社团”,全部移交公安部门处理。中国书法家协会相关负责人表示,这些低劣艺术品打着“书画大师”的名号忽悠消费者,不仅使书画市场鱼目混珠,严重侵害了真正书画家的权益,而且损害了中国书画和中国书法家协会的学术声誉。中国书协提醒书法爱好者提高警惕,明辨是非,警惕网络山寨社团弄虚作假。